[ n ™
TN . g o Ty ci- i i ey Tok i ™ o sughe Wl w 61 Vman i Wik ¥ 5 CTE T el 3 Wi n 11 Wk 1 Witkrd v 5 Wma 1 gy | ! p 3
g | bw B | bm Tiiom | ok Wi | b TS | ek T2 |yt 0 75 | el 0 | e T | b || 38w | b W | v TG | i | b ' | b BIm | lalaem 35 | b W | e Tf' | bim O | | ke i | e
0 o7 Hr00-260 H =264 Hoa=200M [ Hoa=266M [ =207 Hoa =200 Hoa=205M Hou=208M [ =203 Hoa 206 o204 Hoa =250 Hoa 2000 =860 Hoa 2800 Hou=200M Hoa=280M
“pl - T
0 @ (2 3 @ O, 0 () o (9) 12 13 (1) 15 {1 w @ 2 23 % 2
=263
Pzt | |
chimiv | 1 Ted e — e d [ Toneze | [ e 1 [ e 1 [ e 2 e [ e ] [ ome | [ oz 5 [ Tk T A - ] ] I I
20 | bm : I e T A | b A0 | e BIn | T 2 | X3 | bin B | b B | b Hfowe | b S [ W | [ N3 [ bk | | |
=002 77 S Hal0bn | =3 =30 H=30M Hn=306m =300 H =206 Hp=308m H=30m H =280 Hp=L0m H=26m . | | :_ —: F 1 :_ _‘ )i H H H
A D A S — ] 1__ s i B 1 S N I A R I IS ISR A A | R B I ] L . | R _ AR
b e | i, 3 - AT ENFE - ar-- - | arT | T e —r-E-——- e i o - T T T T T T T T = Bl T mddmew | T —ar T T T CTr T arT T T T — T i e 31 - AT T T J - - I — 1 AV
[ ¥ —j: ————— e e —— [E—— e S —— [EE—— e — [ N e —— [ —— e —— [——— A e —— e ) e S —— R e R —— —— TR P —— S ——— B e —— I —— e I —— P e — [ — e N e —— S P R e —— A R — e —— g S ———
T Al — — T 1 - 7/ | —— — 1 1 - 77 - T - 7] - T - 771 - ) - 77, } - - 1 T } L DIIEin‘S:m 7 7F - L s A ] ) 7741 T 77 T I — | I T 7. I %I T T T T T @
11 —_— N _ % _ N o _ __ Z 1l I +34cm . L i 1l 1 10 1 o — vy 1 1 |\ W a __ __ __ __ _ !
: n 0w | e 5% < | = E % -] 2 ) L i} ® iy 5 . < == e m R0 2| = . - = He%n = g 7! 3 3 i|§ ,,J” ; 40 :
557 I [ u - _ 1 _ = N % EXIFN 258 37 fundamenty betonone T /8 . —
1 - + = 2 i bl 2 ! o | =k & I R m | - b1 jinsn n | = / m | = = 1 = : - ] a | s
| o — 3 §, 'y (4 = ﬁ - ¢ 142 102 6 , 92 ® .ﬁt—w 4 ml 3 ® ® SN § > T _HH,JJZTII_ ® gI— ® 261 3 ® e = |°=5+ @ § ® ® ® = h=0,26m > = 1 3 = b=0,14m ® ® ® 'y =28 S " '\\I —— ) TI! g | 224m* Hll'
| w_| 1Bl - == | — , == = = =0l m |l g |8 € ! S = 10t 4 = g 2 g || - = e | & i §I 12 : Foa 0277
~ LT i = = =
I . ‘ i T ™ ﬂm pAz T N h_%;(’"' 15 ’ = / " | | O /é . ° | b0, = 5 %7 g \ T I
s = = T/l 78m 5 < . IR 183 C - = | 8 |y 53 - = =
: 2] B | B 5 = ! =0 - 016 B 291h:0 266 S fundarenty betonowe 8 % [ Pon o | s || 8 3 B B B l = 2 * M5 2 g | Ftm 5 2 | B < = 2 |
| P m i z | = ?0 m _ | veasmm T W | e [ i r | t=010m | fundamenty betonove 8 18 L] - ] 2 | " 8 m | w 128 5 12 B :
| | e | [|| ez e 1 W = L R S W | 8 Pt = - || bt w9 L fndamery beorore . 0 | =ln M 21w/ — Wl Emry = I
e i . ) . B,o® % a0, w el % e - o L) [l | % W) 197 / m £ w /) W -
| % fundameny belonoke | p=020m | | h=0,19m |y 2 h=3m | NS . - ; Ul = gﬂm o = | 1o B 4 l o TR gL 1 [ g = b3 I
| ~ —| ] = T < undamer I¥ betonowe LN =2 I=Uy = =V, H=2.8%m b = = T - Pomegrzese 6
| = 200 ® w= %% ] E’H.ﬁm -0 % | = [ & < == 5 = = [0 | b s [ . t i e Z 4 a a2 Rl : Y |
150 L 50 151 ki) 152 9 8 5 3 = _ I I A I |1 155 100 [5 % = = = \ wytgeank gléwny Hw=285M
F 154 35 = ' = = + ,
- : - B B l e k] [ = I = _\\ (] 8 164 159 0 7] ul | |ttt ) 1 ll 155 |' 10 k) 160 100 0 1= 100 n o 10 157 85| 0] T m k] m;u:gc Y = | sl s = o I {u 107 8 :
200 | e = Bl i = L] = Hy=17m L s
[ _ . | . — — o L — i b i h | | i i i / y=1,9/m l=264m_| 7 [
He=29Tm Ho=2,38m H=2,24m TR = T =N ) O W | K] m ) 61 X =L3Im Rec0.93m \ = K] % 781 =]
B T 1= 163 B |0 6 L M g ow | ey Ty 9 0| B | %6 || B8 |0 v/ |ng KU} | AR (A i “TE s | w )] an I:“ 10 0. L el R P & m 10 115 n 1 2 il = ISR | :
(o) er| W0 | sy - 8 N ' HB H = oL il = # |/ | S ik ik K | o i = 2 - ¥ L= |i | o
Szk'ﬁl_gg“" it : : 3 & | = Yol iy = : & | Bl e ||| “ ” j : E'|l i — R o286 : : Ha=293m : : : : : : : : : ez gow fndameny etoiore.~ = | o = | tbim |8 Bl = hettn T Z'SM"",,,le,gothjll
— I o | 7 ] || % 8| Hu=30m || Hoa=304m Ty S&ﬁ:’: 7 1_3'6':: H=30m | Ty | H=3,00m T el s == &3 fndoment betonowy 80,24 B 3 - I hmmm | ™ : 8. _\‘ = ¥ | 1] 2 |l | | | | * = . - % 5% < @" o B I
[ < = e = = = L 2 = Te -
iy : T T P : : : : : : : : s : : { b | =27 I | %:Qf 2t | e I § I I I I | - m | % a w2 : - v
I~ =4,00m N J = L = h <
5w [t | N v e |k i b3 M | Im 8 R : || - w1z | oL Lo 16 _ | s e el | = — T | | | | 1 1 - LT T il P St 7 = | L
He=2.38m . B gy ., L= P 2 [ F e e gﬂ_m/'/limmmw L [: ) - nm < il 5 | E = [ | g | [ [ SR I 8 I I 8 | | = I: Vot | b 8 5 | o 25m | bw peh vidm !
——————— —I SR =l L - i | — E | C : — | I | I sl | L I T Hho=290m H=320m H=2%0m 8 - B 15 16t |
: B m \ 10 III It545 100 % | H " I I i I I I I (C N ] /3] 74| : ] m [ w T 0 /& ™ | :,II-I : : " o | o | | | | L 18105 © 4 = . m - % ! :I
\ | B = I Ik —
i & s & £ q '] 5 E 5 gl ! ] ) i i | I oww® Hie o | e e AT =
| | ¥ Hrac=2,36m 5 | g I"El |y | 8 [ | [ | Hoc2®m S I& 7| Hocl®n T Haclfin S g | I Hrw=266m [ | He=lb6m g Hrw=266m 1 Hoc=2.96m D 1k | | | L ) 1 | |I IG.OImH’ I_wmin
= = = ES = = = = qcznil __ =
| i /o] ik I 4 ik H /o] i /o] T i ek gy N N N ] = i | I N 2 2 2 2| | | §
| 7 il 1 100 || s R 0 | [ [ | 50 100 | | 5 100 I | 50 sl 15 100 ! | ® 10 || s 0 MR 100 R 100 - 100 L 100 u . 555 L M = % 100 = m 758 9 28 = |
_______ | | . [ | L1 I Ll I Ll | Ll — [ | \ f ; u | | [ [ ] AW - ] -44'
| . g I 7 g hekem _ saalki sterowricze. \ pré +6em - ] | ,, | -l L 10 2%, N |
[ 6 % 15 " 0 15 | @ P hogm | | = =1 2 10 | 6 3 0 ) 161 30 w /15 I w | 15 n 1w | 154 0 0w ) 1 303 w1 = 14l 5% X 100 U ) I o o | =S ] T1 T
| = | 4 o0 povelza 1| 1 e |
o | ow mwl (= B | & BIB4BININ, 50 | 10t 153 6 = | o [ w (n| w s P M Hoa=3.25m e + |
| | W = 2 N g [ AN qo  tecldn T okinl O ]| e 1S 8w H
: SN U g 2 25 100 156 o - Kl - = : Sg (260 wp | 28 2§ / W E SR g I e/ / N = 1
- = stafa s = o _ - DR %) DN A .| i 424 X = - IS :
| . 7| ez sl |s - L n b=08m | ez T CENTONim C502701 f/]:l B2t ’ ETTy & He =24 - | 2 F I 1 8 : :I
| i e || R N+ ; S w ARe[e[e]e] 2 - T ol
I B IF0§157m HE h=g;:5mi o |8 e ’{ o s % |_emn |® 2 ) 2 = 8 " 8 ' 5 o 2 g :E—IL | E i: i .iJ_:
I — B ety beoooee B # g, LI GENTOvidm C5026/01 Lo B A B - . Ejm| 1 | 1% = | i D m
| e i = _ L 5 — . IIE }I// . 16 || = £ 2 27,24m+; L; mm i
143 B = B | W = I T i ) 8 g oSl
| —2—t s 2 g = . . ; . sivdri  § = [ / = & E . — — s — -
= Els |Sls P — b [ T ok S = [ mn ! R g & | I[E £ [ i R W 8 1 gl I= [ ez § '
I b=06m | =3| fundamenty belonone FFIEF o | ek 8 ) o 3,0 | i AY T’ | bn %’:‘m‘ WI_SII}IL W’T Tgim' | e : [T = !g, 22 'gf £ 108m' | i e 280 | bin L * g g’ | o '
: . 159 11 TIE I . ! ! e m i @ ok woh bl @ . =20 Hren =268 =300 =207 H=205m =20 — E P =300 o =290M Ha=32im i
- ind wb b | m Heu=290 2| e 5o 2lg =| |z I
I % 1w~ Zas = 5 Heldin §I o B o = 0 561 i 5 55t 854 ] B, 1] % B T " L E|EE|E|EIE E s (R : YA 558 I
| T A TT T ”u' T = ) m () TT TT H l TT TT i TT 1 TT Fea=1.98m ’ L - - - o 7 '\
LI I%T [ 1 I%%I I 9 L) I 1 /2] L T — I _'"‘_“'ﬂ' S Z2) I 1 LA T T L2 | Tz Tz I 1 L2 T T i P —I %I_ T 1 %I i T
Fe———— === —F=—————— T F=—————— e ——F——————— e —— g —————TF ————— | ———————F ———— == Fe—————a—F——————— Fe————— =K T w1 — = TF——————— F——————— TF——————— e F——————— e T+ ——————— F——————— T+ ——————— = & &= [ = 3 = :I——n————I———m ————————————————————————————————————————————
| E—— B L B J ] e gL ] e L L ] JL ] Ha=24m L [ L JL— JL o J B JL B JL ol JL _I e o e = mo | L
——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————— ] e e e e e e ettt bkt = b by o & . LT
o - :%I - mmmm T _ B | b =216 & 8 | w 1398
- . g . L' 58 1% w | s .
———————————— - | Sota ) 64 10 63k = T J -~ ¥ 184
08 et o o [ o | | | ; 03 [fomi 067 [ vl [ 067 | imontoei 038 Gk 020 | i [Ty mo, o A | yim Ry - S - . A 1 o ™
in Eimgh S0 | ba HIm | bm 3B | o Y B | W || B0 | ke RFT | v A | A | b - 20 Arg 2, ' 4| = = :3[
T8I | gy A =L06m =206 Hr=299m H=295m [ =30 A= 295m A= L0026 ” H =208n 10|86 ! |
He=2.98 I :
g 12 fié g | 01 o @ 5 54
El = = g| [ = !
| - 2 ~ | ]
£ B |
, —
- + a2t ! i e
o - < ! L SR
e S | = : T30 | e
. s 2 = 5" | witan B . [ 2
E - Hea=2.62m g |
iy ;
+H 1326 I
g E.
j e~ c 258 = g /]
£ =20 K w6
I 1 i
L | L= 7
= _ Hrifin | 8]
; i i vi)
Iv' S ] Rt M .
tACINIK L = CZINIK -
TAm* | g conmicre
= =2,63m
NRII 2 ”" NRIV N
= | €- it ”
E 320m* | it s
look - s y 2l
sl B na Hra=L,16m
. & = T | g ommicze i
£ : E R=262 8 v
: —
L| = B Hestdin R
10 ' .
£ 4L e | 100 | | 5 Hrou=2,15m
T 2 L_ | 366 = ; S w7
g = g 8 / . B T4 | it Y T
= Cr 2] - HucZ6im (G| e
. | [ om  pomene A
! H=224m g
& %: 2 8
5 | L %7
o I " L 8, 115 ]
p=1 | BT T T U e
=2 K 'S E=-==== 3
gl ) SELRF Ha 187 Lo .
of (L] 1 _] LN IE | H= 125 [ '
" = = )  Hamd n Y Hc20im | =~ R i
=TTttt Tttt 1 [ e i s e | H=264m = - ! |
| RN S it | s S—TI bt B ] — ]
! RN A2 90m [ k) 117 T51T | i AT e kiatka schodowa ! .
| RN . i N =i\ C | |
| I N | - =
! AR 2 fo20m = - 2 L (st | ?
L [ X ! '
oo = T8 | gl geow ko stova | ' :
. 510 Hio=2.29m
kiatia schodowa \ I | | oo e w okp || | | | I RIS AR | || | | || | | ® a =
\ kiatka schodowa
o =3 I I I N I 1 I I | |:| [ 1 N I I N I 1 | | =3 ecianka h=0.86m 565 569 56 55 597 et i @
m | [iciia] 8 | Aepmssssssssssssssssssss el LT e T T s - i | < h=0,57m ™ I]I = 7]/ . = X Q m = 2 0 % L]
n u 316 564 = 568 2 2 | & I % 5 LI = i 5 \ chudow s =07 5 daiown s 10 ok h=07m = Ha2in &
T 563 —1 T dmvi stdowe droi stlowe |1~ | chudown it =054m | obudowa instaloc h=047m g 5 il *l o *L - 8 obudowd instoc h=147m % ¥ obudona it =15im | 3 ——— g = ; TR rT—— & "
\ S 0 X[ ]| s g1 X s i 004 [ il | = 006 e by _ I X[y = N BT L2 g HERIN 5 010 et st P (B0 T 073 [rogun piay oM | vamiva | % 076 [mon wamin 3 P
= | § T [ . £ s P BIw | M| EXTAT . AT " phig b0 | oA | gl geue| ] ‘ e I ETTE g = e bucin (8,3 | ot cem = i = -
= \ o | | e om0 Fra 2l : o e W B |tk P Zéln L4 3| = a2 e 8 Pl | o o N I ey T | k]2 T | ot o o || = Fac240m o TS| s e = = ]
L 2 3 8 HE oo 5 2T 5 2 o | [ s = = = . = . < 280 5 = =223 24T Hra 246 =i
) —ﬁ--g 24 4Im’ leater 4 kran - podigczenie weza Hr=2,45m 56 509 =|=! ™ 59 518 = L. m 3 606m* _Wlﬂlhm
I = | Hea=246m [ 001 | wijtanand | &ianka h=1,55m Hea=2:42m = ' obwir w Scianie 565 Hp=2,41m Hpu=2.41m 586 =2,37M Hea=2,45m
o f = [ 3550 | peatho o | & —+ 0% . m n 2 - ? % bt 57 42 L hoc20bn & 55 g 1p ., & 0 » 17 ® 0w o, m 0 ® 115 =
B ek ST g % 100 7w 1 7 |m ) = [ W m_, ® im0 |, 8/ X m ] 154 " 0 _\6 Rk X 12 b 9. W . M
__ - Hac 24 - - = % It 7 || obene s o 020m m 104 m Hac1 0 : il 8 m
= ﬁ = s, ® . o el B B & ANLL .e‘[ \ "\ \ -—T A 1 + /] A % =208 — \ / \ = 1
NoSadzk ] 1 1 o w = I~
m Hr=2,59m - | | | T \ \_ | ! 5 15 1 26 ! = J_| i - & - \ l 1 l % | - =
» m - R ' ) ' u £ : 1 1 ST = | -1 E i N LE N 15 i E T | T
S LT =3
= i o Isspz_{' 40 ® | 4lm 1w 218 ] s 0 m ) J 1885 w5 - 184 6 1% 4125 / 63 1662 1565 15 6 m s ) [ ) w6 g &L i
124 | - |
aftwny wytacanik prad - . 1083 gfowmy wytocznk produ I
SR | S 024 | s 024 | fmkik SR
ale sR & g R Hra=243m SR asw% ta2in B | a2 SR a2 [ 27807 o vt | T77 | ke an Hrac2m 2 fa2¥n g Hrac2 M = H=245m Ty |
=S st bnsometrovg = \ . = | / A2 6m Hig=2m [3153mt] ety | & 3 |
< 166 E) : kv 1259 1113 X W i 838 ‘ 50 o 1066 ) )] " n 512 —f—ﬁ— 114 4 m A m ] L i
— $ —
= | | | | . B | W 140 i ! — 1% / B[ H | | | L L | Lt g
‘ IREEENE: 2l s Z = : : = I = o BT 1 [T = ' 5] T[4 o J — K L= g
N 5 o2l = ) " 3 i 3 1 18 || g | 1% _ t_704l IEL \ H=2,06m 108 i 8 109 1
g 8 66 ° 32 1445 8 3005 = = k')
L X [l | L— o 2 . ! B 90 115 302 90 15 g - IR ; 39‘ & 3, Hwe=2.00m Hra=2,18m / Hyoe=140m Heog=2,04m - Hua=27m " 182 ] p: ] 90 m % o - | ® - w % - 0 W 175 K
350t | lenkx L . 57 | \ =200 g = |18 108 1% 2 2 = = = 134 t He=1,14m
i s \w [ ® 5 s = i} ) 0
i 2 g — 1 q L ] Wil PV
5 5 = = e = 4 = 5 e Y S = i = o 3 = 2 3 =
8 g ([ x [mwecsengie @ [ iy x| poemse ||| = 025 | s qrlny Y aan dhneij £ E2 iekt:
e — gl = N | L - o i [l o/ woot| car I N I S S Obiekt: BUDYNEK DIAGNOSTYCZNY Z LACZNIKAMI NR I, I, I, IV
o e dig |
(o5 | e | | | 787" | gt i % gt | i i o oo _ 1= 5| ot o hfin’ | P W | e | 2 § sty T |_ i P _ L - o - bk sdowy 090 ot cko 3 _ BB’ | ot o et oo T ot oo 246" o o et coion % [ K, SZPITAL WOJEWODZKI W POZNANIU
=22 Hra=2,46m . Frn2,45m =20 = = H=2,46m =240 e 3M ey =37 > =237 T z S S ' =y > =20 Hra=25m 8 H=25m a2 Pl g Hra=ZAT =246 8 246 Hra=Z6m =
110 i 3 5% % 813 = . . / o UL. JURASZOW 7/1 9
N o T6m | h=0,76m ~ wentylacia mecharicana %2 = 566 = 566 367 — =] = 55 a n A - m Pl / B 566 55 2 565 510 = 563 m W S 565 = 566 566 =
:l = — ; | | | = | | | | | | | | | \ IE‘ | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | ZOmOW/OjQCy: SZPlTAL WO\JEWODZKl W POZNANlU
" 3 FTT1 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | UL. JURASZOW 7/19
R o b
LN |
c__—_ " " —\— " —— ___ \El < |;
"""""""""""" T iy H Stadi INWENTARYZACJA BUDOWLANA
Wim .
Katka schodowa H=L5m 58 | whkia P adium:
H25m i
i Tres¢ rysunku: RZUT PIWNICY Data:
x| pusomk
64 | pain com 10.2007/r.
=236 - -
Nazwisko: Podpis: Skala:
@ (2 ©) 45 6 @ O, ) 13 (1) (15 1 ) 2 23 % 2 Opracoual: | mgr nz. Povel Pekso 1:100
Sporzqdzit: mgqr inz. Zbigniew Pieta Nr 3/5/11




